



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2020

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do Edital do Pregão Presencial Nº 005/2020, cujo OBJETO aquisição de Retroescavadeira com recursos oriundos de Emenda Parlamentar, conforme Convênio nº 889890/2019. A Pregoeira, Catiuce da Silva Vieira, nomeada através da Portaria 5.205 de 10 de fevereiro de 2020, vem por meio deste, retificar o presente edital, motivada por pedido de impugnação acatado por este ente.

ONDE SE LÊ NO TERMO DE REFERENCIA:

“potência mínima de 97hp”

“tanque de combustível com capacidade mínima de 155 litros”

LEIA-SE NO TERMO DE REFERENCIA:

“potência mínima de 92hp”

“ tanque de combustível com capacidade mínima de 150 litros”

E AINDA ACRESCENTE-SE:

- Revisões inclusas até 1500 horas de trabalho conforme plano de trabalho do fabricante, sem nenhum ônus para o Município, ou seja, deve incluir insumos (filtros, óleos, fluidos) com mão de obra e deslocamento e hospedagem de técnicos.

Devido a tais descrições alterarem o objeto do certame o mesmo terá nova data para sua realização, **ficando marcado para o dia 12/03/2020 AS 14 HORAS.**

Tavares, 28 de fevereiro de 2020.

CATIUCE DA SILVA VIEIRA
Pregoeira